
令和７年度第１回 博多市民センター運営審議会議事録 

 

 日 時  令和７年１０月 21 日（火） 10 時 30分～12 時 00 分 

 場 所  福岡市立博多市民センター ５階 視聴覚室 

 委 員  【 出席 】７名  【 欠席 】 １名 
 事 務 局   博多市民センター館長 外３名 

 指定管理者  ３名 

 

 傍 聴 人  なし 

 

○ 次 第  

１ 開  会 

２ 館長あいさつ 

３ 委員・職員紹介 

４ 議  事 

  （１） 協議・報告事項 

① 令和６年度 市民センターの利用状況について 

② 令和６年度及び令和７年度指定管理者事業について 

（２） その他 

 ５ 閉  会 

 

○ 議事録 

（ 議   事 ）  

協議・報告事項 

① 令和６年度 博多市民センターの利用状況について 

② 博多市民センター 令和６年度及び令和７年度指定管理者事業について 

指定管理者から説明・報告を行った。 

 

①質問・意見 

（委員）利用数はセンターの中で四番目だが、何番を目指しているか。 

（指定管理者）三番には。一つ上げたい。 

（委員）何と言っても利用数、どれだけ使われるかが大事。博多市民センターについても利用数

が増加するような取り組みをぜひお願いしたい。 

 

②質問・意見 

（委員）行事やイベントをたくさんしているが、どういった形で人を呼び込んでいるか。 

（指定管理者） 仰る通り広報が一番大変。チラシを早めに作り、SNS にコンスタントにアップす

る等工夫している。インスタグラムの影響が一番大きいかと考えている。毎年実施しているイベ

ントもあり、継続してやることが大事だと思っている。 

（委員） 非常に大事な意見。紙媒体が主体だった時代から今は SNS 等の新しい広報媒体が活

用される時代になった。 

（指定管理者） 継続していく。 

（委員）高齢者向けの広報はあるか。 

（指定管理者） 高齢の方向けには市政だよりや新聞への掲載を行っている。 

 （委員）非常にたくさんのイベントを開催いただいている。周囲でも足が不自由な知人等がおり、



そういった人たちにこういう媒体でお知らせしているよって伝えたいと思って質問した。 

（委員）センター側からこういう情報が欲しいとかはないか。学校とか公民館に対して。 

（指定管理者）毎回同じような話になって申し訳ないが、自治会とかの掲示板にチラシを掲示し

てもらうことは可能か。 

 （委員）公民館では福岡市の共催等がついていれば掲示可能。市民センターの分についても児童

向けイベントは児童棟に掲示したりしている。規模は違うが公民館も同じような催しを開催して

いるため、いつも参考にさせていただいている。 

 （指定管理者）公民館だよりへの掲載は難しいか。 

 （委員）公民館だよりは博多区のイベントをびっしり記載しており、本当に紙面が足りていない。

申し訳ないが、掲示等で。 

（委員長）学校に対してないか。 

（指定管理者）子どもたちが情報を取得する方法が今はもうインスタグラムではないと思ってい

る。子どもたちがどういうツールを使用しているか教えてもらいたい。 

（委員）データをとっているわけではないが、感覚的に小学 3 年生くらいからはスマホを持って

いる。制限をかけていることがほとんどなので、LINE や YouTube、TikTok・・・インスタグラ

ムはどうかなという感じ。 

（指定管理者）広報するなら親御さん向けになるか。 

（委員）小学生は基本保護者向けになると思う。 

（指定管理者）保護者向けの広報で、チラシを学校に送らせてもらったりしているが、中々、小中

学生の参加が少ない。 

（委員）先程公民館の方からも話もあったが、学校関係の行事と教育委員会からのお知らせを保

護者向けにメールするのみ。あとはＰＴＡからも。教育委員会からもチラシは学校の方で負担が

あるのでそういったところを活用しているようだ。 

（委員）中学生はほぼスマホを持っている。制限とかはあるが、SNS も広報には使えると思う。

話は変わるがホールは最大何名か。 

（指定管理者）最大 500 名 

（委員）意外と中学生も映画を見に行ったりするので、そういう場で広報してもらえれば効果的

になるかと思う。夏場も暑くて外に出ていかないので夏休みとか活用してもらって。 

（委員長）他に何かないか。センターへのご意見等あれば最後に一言ずつお願いしたい。 

（委員）若者がよく短縮言葉を使うがよく分からない。インスタグラムとかも使い方を勉強しない

といけないんだろうけど。その他、センターでの映画上映で文字を読むのが大変だった。 

（指定管理者）字幕の文字が小さかった。ご意見ありがとうございます。 

（委員長）シネマダイアローグは良いと思う。センターは学習の場なので深めていくのはいいと

思う。 

以 上  


